partes do
crab ;s
) i QT?mpo (1x)
escrlvanlnha 2 gavetas @ Pe Frontal (2x)

@ Pé Esquerdo Traseiro (1x)
'l‘()l({? S'l‘()l( @ Pé Direito Trasgiro (1x).
6 Travessa Traseira Inferior (1x)
@ Lateral Esquerda (1x)

@ Lateral Direita (1x)

@ Divisdo Esquerda (1x)

@ Divisao Direita (1x)

Q) Traseira (1x)

@ Divis&o (1x)

(P Frente Gav. Esquerda (1x)
(P Lateral Gaveta (4x)

@ Traseira Gaveta (2x)

( Fundo Gaveta (2x)

(D Frente Gav. Direita (1x)

médio

pessoas necessarias grau de n&o utilizar quimicos evitar batidas pano umedecido
para montar dificuldade ou abrasivos e contato com com agua seguido
o produto na limpeza objetos cortantes de pano seco




ferramentas necessarias
(nao fornecidas)

NJAKY,

chave phillips martelo de borracha parafusadeira

Componentes

@ F—(hw >
C- Tapa furo
Adesivo (20x)

]

F- Feltro Adesivo (4x)

A- Minifix (18x) B- Tambor (18x)

!

D- Cavilha @6x30 (22x) E- Chave Allen (1x)

H- Parafuso
3,5 x 12mm CC (16x)

G- Corredica 300mm (4x)

S ) {jmmmmmm

K- Parafuso 7 x50mm (2x)

J- Parafuso 4 x45mm CP (8x)

I- Parafuso 3,5 x 40mm CP (5x)

Utilizar a régua abaixo para medir os componentes.

o o o o o o o
o ~— N ™ < 0 © N~

80

medidas em mm

90

100

pré-montagem

detalhe 1

detalhe 1 AA

 d detalhe 1 detalhe 2

D/"
detalhe 2

detalhe 2

detalhe 2

detalhe 2
D

9 \
D\ _detalhe 2

detalhe 2 D

detalhe 2 D
L

<

detalhe 2

detahe 1

TOK&STOK




detalhe 4
<
1 g

Encaixar e girar
os tambores em
sentido horario

detalhe 3 detalhe 4

O
C- Tapa Furo
B- Tambor (6x)  adesivo (3x)

detalhe 4
>

12/

G- Corredigca 300mm (4x)

f Separa Corredicas \

i
9 H- Parafuso
3,5 x 12mm CC (4x)

detalhe 5

G2 [ff et

o

detalhe 3

O

C- Tapa Furo
Adesivo (2x)

&

0 B- Tambor (4x)

detalhe 4 detalhe 4

detalhe 3




® ~emmnn )

I- Parafuso
3,5 x 40mm (3x)

C- Tapa Furo
Adesivo (3x)

detalhe 6

indicamos utilizar um
martelo de borracha
(n&o fornecido)
para encaixe
completo dos pés
até o fundo
antes de parafusar

J- Parafuso
4 x45mm CP (4x)

detalhe 7

detalhe 7

B~ )

I- Parafuso
3,5 x 40mm (2x)

C- Tapa Furo
.0 Adesivo (2x)
detalhe 6 ’
Q!
\\ :' /

|/ 0
\_detalhe 6

detalhe 6

@) |

K- Parafuso 7 x50mm (2x)

detalhe 8

N

\. detalhe 8

detalhe 8




indicamos utilizar um
martelo de borracha
(n&o fornecido)
para encaixe
completo dos pés
até o fundo
antes de parafusar

<ussmssnssnnsnnsressansy )

J- Parafuso
4 x45mm CP (4x)

detalhe 10 . detalhe 2

detalhe 1 @

detalhe 10

detalhe 11

detalhe 5
et |

Z
F- Felt H- Parafuso

ro Adesivo (4X) "3 54 1omm CC (4x)

O

C- Tapa Furo
Adesivo (4x)

i

B- Tambor (4x)

12

detalhe 4

Oﬁ‘O

detalhe 4

detalhe 4




(2X)

detalhe 4 /

\ %etalhe 4 0w

C- Tapa Furo

B- Tambor (4x) | adesivo (4x)

detalhe 4

Capacidade de Carga

(distribuidos uniformemente)
‘ tampo

por gaveta

TOK&STOK

Termo de Garantia para produto Tok&Stok

A Tok&Stok assegura garantia contra defeitos de material

e de manufatura nos seus produtos* pelo periodo de 02 anos,
incluido o prazo legal de garantia de 90 dias, contados a partir
da data de emissao da Nota Fiscal ao consumidor.

A Tok&Stok limita-se a realizagé@o de servigos de reposicao de
partes e componentes de produtos nos termos discriminados a
seguir e mediante exame realizado por profissionais da
Tok&Stok constatando satisfatoriamente a existéncia de defeito
de material ou manufatura. Dependendo da gravidade e
extensao do problema, a Tok&Stok podera optar pela
substituicao do produto danificado por um novo. Toda e
qualquer reclamagao do comprador quanto a defeitos
observados no produto durante o prazo de vigéncia dessa
garantia s6 serd atendida mediante: a apresentacao de
respectivo documento fiscal de venda; a realizagdo de uma
vistoria técnica do produto para constatagao do defeito
reclamado. Essa vistoria é realizada, no caso de produtos
comprados e retirados nas lojas, apresentando o produto
danificado em uma loja Tok&Stok e, para os produtos
comprados para entrega, solicitando uma visita técnica de uma
equipe Tok&Stok no local de uso do produto. Essa visita é
condicionada ao pagamento de uma taxa de visita a ser
restituida ao cliente no caso de efetiva comprovagao do defeito
no produto nos termos desta Garantia. A garantia de
acabamentos, revestimentos, partes e pecas sujeitas a
desgaste natural ficara restrita ao prazo legal de 90 dias.
Situagoes nao cobertas por esta Garantia

* Desgaste no acabamento, parte e/ ou pecas, ocorrido por uso
intenso ou exposicao a condi¢des adversas e ndo previstas
(intempérie, umidade, maresia, frio e calor intensos);

* Danos causados durante o transporte ou montagem do
produto, quando estes nao tiverem sido executados pela
Tok&Stok ou por profissionais por ela designados;

* Mau uso, esforgos indevidos, ou qualquer tipo de uso
diferente daquele proposto pela Tok&Stok para cada produto.
Defeitos ou desgaste causados por uso institucional para os
produtos que nao forem explicitamente indicados para este fim;
¢ Problemas causados por montagem em desacordo com o
manual de instrucdes, ou relacionados a adaptagcées e/ou
alteracdes realizadas no produto;

* Problemas relacionados a condi¢bes inadequadas

do local onde o produto foi instalado, tais como pisos
desnivelados, presenca de umidade excessiva, paredes pouco
resistentes, etc.;

* Maus tratos, descuido, limpeza e/ou manutengdo em
desacordo com as instrugdes repassadas pela Tok&Stok;

* Danos causados por servigos de limpeza ou conserto
contratados pelo consumidor;

* Danos causados por acidentes, quedas, sinistros, ataques

de pragas ou agentes da natureza;

* Oxidagao ou corrosao devido a falta de limpeza, manutencdo
com produtos inadequados ou exposicdo a intempérie,
umidade ou maresia, excetuando-se os produtos destinados
ao uso nestas condigoes.

Observagdes complementares

Este termo de garantia é vélido somente para produtos
instalados no territério nacional. A Tok&Stok reserva-se o
direito de alterar as caracteristicas gerais, técnicas e estéticas,
ou introduzir melhoramentos nos seus produtos em qualquer
momento, sem incorrer na obriga¢édo de efetuar o mesmo nos
produtos em estoque ou ja vendidos. Para sua tranquilidade,
preserve este Termo de Garantia junto ao Documento Fiscal
em local de facil acesso.

(*) com excecéo de produtos eletro-eletronicos que contam
com a garantia original de fabrica e servigo de assisténcia
técnica fornecidos pelos préprios fabricantes.



	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6

